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Intézményesítik a polgármesterek társulását 
  Kassa.  Intézményesítik a polgármesterek társulását 
  Kassa. Az „Egységben az erõ” gondolatot szem elõtt tartva hamarosan civil szervezetté alakul
a nyolc kerületi székhely polgármesterei által létre hozott, K8 néven ismert társulás. 
  „Mindeddig csupán jelképes erõt képviseltünk, jogi szempontból tulajdonképpen nem voltunk
tárgyalóképesek, pedig nagy szükség van arra, hogy közös érdekeinket megfelelõen képviselni
tudjuk az állami szervekkel szemben” – véli Zdenko Trebuµa volt kassai fõpolgármester és
frissen megválasztott megyei elnök, a kezdeményezés egyik ötletgazdája. A K8
intézményesítésére szerinte azért is szükség van, mert a szisztematikus együttmûködés
megkívánja a különbözõ munkatervek kidolgozását és közös értékelését, a valamennyi
nagyvárosra vonatkozó, illetve a „testre szabott” kritériumok, elvek kidolgozását és hatásos
képviseletét. Helyzetükbõl adódóan a kerületi székhelyek számos területen szinte azonos
problémákkal küzdenek, amelyeket eddig egyedül kényszerültek megoldani. Az egyesületté
való alakulásról szóló szerzõdés ezekben a napokban kerül az érintett városok
képviselõ-testületei elé, azaz nem csupán magáról a tagságról szavaznak a városatyák, hanem
a szerzõdés egészérõl is véleményt nyilváníthatnak. Kassán ez a csütörtöki képviselõ-testületi
ülésen történt meg, a jelen-lévõk közül csupán ketten szavaztak a javaslat ellen. 
  A K8 szövetség sokak szerint már eddig is jóval hatékonyabban mûködött, mint a megyei
elnökök hasonló kezdeményezése, mivel valamennyi megye a saját érdekeit tartotta szem elõtt,
a nagyvárosok pedig általánosabb elvek mentén mûködtek együtt, fõleg az elmaradott régiók
felzárkóztatása érdekében. Ha ez év végéig mind a nyolc kerületi székhely képviselõ-testülete
rábólint az említett szerzõdésre, januárban megalakulhat az új, jelentõs erõt képviselõ civil
érdekszövetség, amelyben az egyes tagoknak már konkrét feladataik is lesznek. (juk) 
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